

Видео: Национальный продюсерский центр «СЕТЬ» / YouTube

Национальный продюсерский центр «Сеть», в 2015 году снявший «Обращение "Боевых бурятов Путина" к перепуганным жителям Украины», выпустил ролик к 55-летию полета человека в космос «30 стран, которые "Поехали!"».

В видео представители разных стран говорят по-русски «Поехали!», после чего совершают различные действия: двигают ягодицами, стоят на руках, прыгают на веревке с моста, взлетают на вертолете, исполняют одиночные и групповые танцы.

От России в ролике представлены дрессировщики братья Запашные, младший из которых, Аскольд, сидя на льве, перепрыгивает с одного циркового снаряда на другой, Эвелина Бледанс, катающая своего сына на детском велосипеде, спортсменка и депутат Светлана Журова с детьми на коньках.

В ролике засветился и лидер ЛДПР Владимир Жириновский, который после энергичного «Поехали!» начал вести трансляцию в Periscope.

Источник - http://lenta.ru/news/2016/04/12/30stran_poejali/